

छोड़कर एपल ने अपने सभी स्टोर्स बंद कर दिए थे। अमरीका में स्टोर के हर लोकेशंस दोबारा खोल दिए।

पूरा तरह पारचालित नहीं होने को भी माना जा रहा है। अगस्त के बाद पहली बार पिछले साल की तुलना में पेट्रोल की मांग में कमी आई है।

डीजल की मांग में पिछले साल की जबकि जनवरी में 2.2 प्रतिशत कम भी 40.6 प्रतिशत कम रही, जबकि में डीजल-पेट्रोल की कीमत में 5

चुनाव संपन्न

साबू बने सीआइआइ राजस्थान के अध्यक्ष और रूंगटा उपाध्यक्ष

जयपुर @ पत्रिका. सीआइआइ राजस्थान के चुनाव में संजय साबू को अध्यक्ष और गौरव रूंगटा को उपाध्यक्ष चुना गया। संजय साबू को वेंकटेश्वरा वायर्स प्रालि के संस्थापक और निदेशक के रूप में कई सालों का अनुभव है। साबू सीआइआइ राजस्थान काउंसिल के पिछले कई वर्षों से सदस्य हैं और उन्होंने स्किल डेवलपमेंट व एजुकेशन पैनल का संचालन किया है और वह सीआइआइ के एनर्जी एंड वाटर पैनल: 2019-20 के कन्वीनर रह चुके हैं। वहीं उपाध्यक्ष चुने गए गौरव रूंगटा, मान स्ट्रक्चरल्स प्राइवेट लिमिटेड (एमएसपीएल) के प्रबंध निदेशक के रूप में कार्यरत हैं। उनकी कंपनी मान स्ट्रक्चरल्स



संजय साबू।



गौरव रूंगटा।

ट्रांसमिशन लाइन टावर्स, माइक्रोवेव टावर्स, विंडमील टावर्स, सोलर स्ट्रक्चरल्स और ईपीसी का निर्माण कार्य कर रही है। रूंगटा पिछले कई वर्षों से सीआईआई राजस्थान के काउंसिल मेंबर रह चुके हैं। सीआइआइ के पैनल ऑन एमएसएमइज एंड पोलिसी एडवोकेसी: 2020-2021 के संयोजक के रूप में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहे थे।

सर्पाफा बाजार गिरा, चांदी 195

जयपुर @ पत्रिका. अंतरराष्ट्रीय बाजार में कीमती धातुओं में रही नरमी के बीच घरेलू बाजार में भी सोने-चांदी के भावों में भारी गिरावट दर्ज की गई।

मंगलवार को जयपुर सर्पाफा बाजार में सोने के भाव 800 रुपए की गिरावट के साथ 46,500 रुपए प्रति दस ग्राम पर आ गए। जेवरा सोने के भाव भी 700 रुपए की नरमी के साथ 45,000 रुपए प्रति दस ग्राम पर बोले गए। घरेलू वायदा बाजार चांदी हाजिर 1.43 फीसदी कम होकर 26.09 डॉलर प्रति औंस बंद हुई, जिससे चांदी के भाव 195 रुपए की गिरावट के साथ 69,700 रुपए प्रति किलोग्राम पर आ गए। अंतरराष्ट्रीय बाजार में सोना 0.30 प्रतिशत घटकर 172

फिनोलेक्स के महिला सशक्तीकरण के लिए सराहनीय कदम

नई दिल्ली @ पत्रिका. फिनोलेक्स इंडस्ट्रीज लिमिटेड (एफआइएल) द्वारा सीएसआई पार्टनर, मुकुल माधव फाउंडेशन (एफआइएल) के माध्यम से समाजसेवा खासकर महिला सशक्तीकरण की दिशा में सराहनीय काम किए जा रहे हैं। समाज की सेवा के लिए स्वास्थ्य सेवाए शिक्षा, जल संरक्षण और स्वच्छता के क्षेत्र में पिछले दो दशकों से अथक प्रयास किए जा रहे हैं। एफआइएल की तरफ से बताया कि उस्मानाबाद प्रतिशत महिला किसान अपने ऋण चुकाने और अपने बच्चों की शिक्षा का समर्थन में सक्षम हैं। 2019 में एमएमएफ व एफआइएल 312 विधवा किसानों को अच्छी संवर्धन तरीकों, मृदा परीक्षण और कटाई की तकनीक के बारे में शिक्षित किया था।

राजस्थान बिजनेस कॉन्क्लेव

पर्यटन विकास के लिए इंटरनेट को दूरने में बदलने की आवश्यकता : कलराज मिश्रा

पत्रिका न्यूज नेटवर्क
patrika.com

जयपुर. राजस्थान खनिज सम्पदा के साथ ही उद्योगों के कच्चे माल की उपलब्धता का वर्तमान में भी देश का बड़ा स्रोत है। खनिज सम्पदा के साथ यहां की भी विपल



राजस्थान बिजनेस कॉन्क्लेव में वर्चुअली संबोधित करते हुए।